

FITNESS RADA: Ne, nepřibíráš, to je jen dalších šest kilo vody.

MOTÁK #57

20/3/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105,2 AA 95,1

ZE ZAHRANIČÍ

USA: Otravného pomeranče navštívil nový brazilský prezident Bolsonaro. Ano, ten, který nepokrytě Trumpa obdivuje, neváhá s sexistickými a homofobními narážkami a nejraději by Brazilcům nařídil držení zbraní. Pomeranč prohlásil, že podporuje vstup Brazílie do NATO a OECD. No, svým způsobem bychom tam alespoň nebyli největší exoti.

RUSKO: Představitel branného výboru dolní komory ruského parlamentu Šamanov popřel rozmístění bombardérů a komplexu Iskander na anektovaném Krymu. Problém je, že po aféře se zelenými mužičky, kteří na Krymu nebyli a pak za to dostali metály, už Rusům nevěří nikdo nic. Kromě prezidenta Zemana, ten to má v popisu práce.

KAZACHSTÁN: Prezident Nazarbajev, který vládl Kazachstánu od rozpadu Sovětského svazu v roce 1991, se rozhodl odejít z úřadu. Nejprve byl reformátorem, potom autokratickým vůdcem a od roku 2017 postupně sám od sebe předával pravomoci vládě. Co za tím vězí nevíme, ale myslíme, že se mu prostě chce už jen chodit na ryby a mít klid.

BREXIT: Premiérka Mayová hodlá požádat Evropskou unii o krátký odklad brexitu, konkrétně do konce června. Ciwe ale už trochu pohněte, dochází nám popcorn.

NĚMECKO: Podle listu Die Welt posílají čeští výrobci a distributoři drog své zboží do Německa čím dál častěji prostřednictvím klasické pošty. Jedná se zejména o heroin, kokain a pervitin, který se v Česku vyrábí především u hranic s Německem. Deutsche Post pro tyto případy zařadila do nabídky Balík do ruky a Balík do nosu. Pošťáci se pak adresátům hlásí veselým voláním "Guten Tag! Mám pro vás psaníčko!"

Z DOMOVA

LIST JAROMÍRA SOUKUPA: Nedávno vzniklé hnutí nebude mít Jaromíra Soukupa jako předsedu a Soukup za něj ani nebude kandidovat. Četli jsme tu zprávu několikrát a nepochopili jsme, proč to hnutí zakládal. Nakonec se dle zápisu ukázalo, že ho ani nezakládal. Kdyby tuhle záhadu řešili Mulder se Scullyovou, tak si v půlce dílu bezradně prostřelí šišku.

VLÁDA: Jana Maláčová slíbila vyšší podporu rodinám. Jenže jen rodičům dětí, které přijdou na svět až po začátku příštího roku. Děcka, zplozená před tímto termínem, žádnou závratnou sumu do rodinného rozpočtu nepřinesou. Což lidi rozladilo a začali Maláčové spílat. Když se pak ukázalo, že v rozpočtu chybí na tyto sliby osm z jedenácti miliard, začali si z ní i tropit legraci.

HRAD: Nevíme, co se Zeman snaží zakamuflovat tentokrát, ale měl několik kontroverzních proslovů. Třeba ten, že Turecko je spojencem Islámského státu. Což se hodí, když tam Babiš má jet na návštěvu, rozhodně mu to ulehčí práci. O Zemanově přesvědčení, že obnovitelné zdroje nemají budoucnost se rozepisovat nebudem. My totiž doufáme, že budoucnost nemá hlavně Zeman a hlavně v to, že není obnovitelný.

KRIMI: Michal Penk, populární skoropěvec osmdesátých let, spoluzakladatel skupiny Lucie a zasloužilá smažka, se v roce 2016 dopustil křivého svědectví v drogové kauze. Bývalá hvězda svou chybu uznala a složila peníze do fondu obětem trestných činů, čímž se z trestu vyplatila. Ono odhalit křivé svědectví nebylo těžké, protože už tehdy zpěvák varoval, že se nemá věřit lidem, když jsou jak psi. Nakonec prý je pokuta lepší, než kdyby se mu neotevřel bílý padák.

VETERINA: Další zásilka salmonelového kuřecího je v Česku. A tentokrát již zcela nepochybně i Čechy zkonsumována. Zhruba 300 kg závadného masa totiž prodalo pražské řeznictví Miloš Křeček KK. KKt budou šťastní zákazníci zcela nepochybně.

SENÁT: Senátní imunitní výbor rozhodl, že senátor Valenta může vlastnit média a že se na něj Lex Babiš nevztahuje. Požádali jsme o konzultaci právníky, ale dva nás poslali kamsi a jeden se rozzářil a začal vypisovat fakturu. Takže se nic nedovíme, bo jsme chudé médium a Křét'a nevolá a nevolá.

ALLÁHU AKBAR: Předseda pražské muslimské obce právník Leonid Kušnarenko se vyslovil k tragické události na Novém Zélandu a sdělil na videu svým souklečícím, že pokud by si měli zájem udělat zbrojní pas kvůli ochraně svého zdraví a majetku, že jim s tím pomůže, jelikož nehodlá čekat, až na muslimy v Česku zaútočí nějaký terorista. Dalo by se říct, že podpora zastáncům držení zbraní přišla tak nějak z nečekné strany, muhehe. Jinak se ovšem nedá říct, že by tendle strejc přispěl ke zlepšení vztahů mezi muslimy a prašivými českými nevěřícími.

